GRUNE

GRUPPE IM RAT DER 5TADT CLOPPENBURG

Gruppe Griine/UWG - Cloppenburg - Sonnenblumenstr. 19

Herrn
Blrgermeister
Neidhard Varnhorn
- Rathaus -

49661 Cloppenburg

Anfrage gem. § 56 NKomVG
"Bauliche Maf3nahmen FahrradstraRe Kirchhofstraf3e®

Sehr geehrter Herr Burgermeister,

die SPD-Fraktion hat die Beratung einer abknickenden Vorfahrt im
Bereich Vahrener Str./Prozessionsweg beantragt, um die Nutzung der
Fahrradstrafde fir den Durchgangsverkehr unattraktiver zu machen. Ich
gehe davon aus, dass die Behandlung im kommenden B+V als
zustandigem Fachausschuss erfolgt. In diesem Zusammenhang ware die

weitere (ggf. abschlieRende) Behandlung unseres Antrages vom 6.1. 2022

sinnvoll,den der Rat in seiner Sitzung am 14.3. 2022 einstimmig
beschlossen hat. Er lautet:

,Die Verwaltung wird beauftragt, weitere bauliche Mafgnahmen zur
Verhinderung des Durchgangsverkehrs im Bereich der als Fahrradstrafie
ausgewiesenen Kirchhofstrafie zu priifen und vorzustellen. Dabei ist sowohl
eine Sperrung durch Poller zwischen den Strafien Rosengdrten und
Biirgermeister-Feigel-StrafSe zu priifen als auch der Einbau von
Bodenschwellen, Engstellen oder andere stragenbauliche Mafsnahmen.”

Dies vorausgeschickt frage ich:

1. Hat die Verwaltung in der Zwischenzeit entsprechende Mafinahmen
gepruft?

2. Konnen entsprechende Mafinahmen in der Sitzung des B+V-
Ausschusses am 16. 2. vorgestellt werden?

Cloppenburg, 24.1.2023

Ihre Ansprechpartner®innen

Michael Jager

Gruppensprecher

Sonnenblumenstrafie 19
49661 Cloppenburg

Telefon: 04471 8 23 43
Mobil: 0177 7459 790
E-Mail: m-jaeger@gmx.net

Jutta Klaus

Stellv. Gruppensprecherin

Leipzigerstrafie 4
49661 Cloppenburg

Telefon: 04471 4935
Mobil: 0171 3825 666
E-Mail: fam.klaus@t-online.de

Dr. Katja Thieke

Niedriger Weg 42
49661 Cloppenburg

Mobil: 0151 2388 1198
E-Mail: k.thieke@gmx.net

Ralph Meyer

Loninger Strafie 77
49661 Cloppenburg

Mobil: 0173 717 4694
E-Mail: big-baer-ballou@gmx.de

Stefan Benken

Molberger Strafie 9d
49661 Cloppenburg

Telefon: 70 23 999
Mobil: 0152 3713 8672
E-Mail: stefan.benken@gmx.net

Katja Kuhlmann

AnnastraBe 10
49661 Cloppenburg
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3. Falls nein, welche Hindernisse stehen einer zeitnahen Behandlung im Wege?

4. Wann kann mit der weiteren fachlichen Beratung des Ratsbeschlusses vom 14.3.2022
gerechnet werden?

Fur eine baldige Antwort ware ich dankbar.

Mit freundlichen Grifien

G

Michael Jager



STADT CLOPPENBURG
BURGERMEISTER

Gruppe Griine/UWG Cloppenburg
Ratsherr

Michael Jager
Sonnenblumenstrafie 19

49661 Cloppenburg

Cloppenburg, den 24.01.2023

Anfrage gemif § 56 NKomVG
»Bauliche Maffnahmen Fahrradstrafle Kirchhofstrafie*

Sehr geehrter Herr Jager,
in Threr Anfrage vom 24. Januar 2023 beziehen Sie sich auf einen Ratsbeschluss vom 14.

Miérz 2022. Thre Fragen dazu kann ich wie folgt beantworten:

1. Hat die Verwaltung in der Zwischenzeit entsprechende Mafinahmen gepriift?
Ja, die entsprechenden MaBBnahmen wurden gepriift und mit den zustdndigen
Straflenbaulasttriagern abgestimmt.

2. Konnen entsprechende Malinahmen in der Sitzung des B+V Ausschusses am 16. 2.

vorgestellt werden?
Ja, die Thematik wird in der komr_nenden Sitzung des Bau- und Verkehrsausschusses am 16.

Februar 2022 beraten.

3. Falls nein, welche Hindernisse stehen einer zeitnahen Behandlung im Wege?
A

4. Wann kann mit der weiteren fachlichen Beratung des Ratsbeschlusses vom 14.3.2022

gerechnet werden? _
Die fachliche Beratung wird in der kommenden Sitzung des Bau- und Verkehrsausschusses am 16.

Februar 2022 fortgefiihrt.

Mit freundlichen Griilen

=
o

Neidhard Varnhorn

49661 Cloppenburg - Rathaus - Sevelter StraBe 8 - Telefon (0 44 71) 185-521



